9.2 La Résolution d’inéquations en une étape
P. 350 + 351 ensemble
Ex// Résous

[image: image1.emf]


−2x < 8










-

2x

<

8





b) 
[image: image2.emf]


x −3≥ 2










x

-

3

³

2





c) 
[image: image3.emf]


−5> x
3










-

5

>

x

3


Voir diagramme P. 352

Essaie :

a) 
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Ex// Vérifie que 
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*Test un point qui satisfait 
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Vérifie la borne:

Essaie:

a)Vérifie que 
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Ex// Mr. Mather vend des calendriers pour $15.00. Nolen veut un acheté pour des cadeaux de Noel. Il à $100 à depenser. Combien peut-il acheté?

a) Écris une inéquation qui représente la situation
b) Résous et interprète la solution
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